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Ιόνιο Πανεπιστήμιο 

Τμήμα Πληροφορικής 

 

Μάθημα:   Στρατηγική & Διοίκηση Π.Σ. 

Διδάσκοντες:   Αδαμαντία Πατέλη 

Ακαδημαϊκό Έτος: 2020-2021 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 

 

1. Δικαίωμα συμμετοχής στην εξέταση έχουν όλοι οι φοιτητές που έχουν ήδη δηλώσει πρόθεση 

συμμετοχής στις εξετάσεις του μαθήματος στη Γραμματεία. Φοιτητές οι οποίοι δεν έχουν 

δηλώσει πρόθεση συμμετοχής στην πλατφόρμα dias.ionio.gr δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής 

στις εξετάσεις, εκτός κι αν έχουν προηγουμένως επικοινωνήσει με email με τη διδάσκουσα και 

έχουν συνεννοηθεί για το δικαίωμα συμμετοχής τους στις εξετάσεις του μαθήματος.  

 

2. Υπενθυμίζεται πως οι εξετάσεις προσμετρούν για το 50% του τελικού βαθμού του μαθήματος. 

Το υπόλοιπο 50% αφορά την αξιολόγηση της εξαμηνιαίας εργασίας Στρατηγικού Πλάνου (50%). 

Για τους φοιτητές των παλαιότερων ετών, εφόσον έχουν εκπονήσει και υποβάλλει εργασίες, 

αυτές και πάλι προσμετρούν κατά 50%. Ωστόσο, θα πρέπει να ενημερώσουν τη διδάσκουσα την 

ημέρα της εξέτασης για την ημερομηνία παράδοσης της εργασίας, προκειμένου να ληφθεί 

υπόψη. Εάν δεν έχουν εκπονήσει εργασία, τότε έχουν ουσιαστικά απωλέσει το 50% του τελικού 

τους βαθμού και θα εξεταστούν με άριστα το 5!  

 

3. Οι φοιτητές καλούνται να παρευρίσκονται στις 9.00 π.μ. στο παρακάτω σύνδεσμο Zoom των 

εξετάσεων του μαθήματος (https://ionio-

gr.zoom.us/j/91266803374?pwd=VXFrdWw2TXV5SjhabW5PV0luakhxQT09). Στο zoom meeting 

θα δοθούν οδηγίες για την εξέταση του μαθήματος. Για να μπείτε στο zoom, θα πρέπει να 

κάνετε sign-in με το username (email) και το κωδικό email που έχετε στο Ιόνιο. Για το λόγο αυτό, 

θυμηθείτε να έχετε ελέγξει ότι έχετε ενεργό λογαριασμό στο Ιόνιο. Ο σύνδεσμος στο Zoom θα 

είναι ενεργό καθ’ όλη τη διάρκεια της γραπτής εξέτασης.  

 

4. Πριν την έναρξη της γραπτής εξέτασης, οι φοιτητές θα κληθούν μέσω του συνδέσμου Zoom να 

συμμετάσχουν στην ταυτοποίηση τους. Oι φοιτητές θα βρίσκονται στο waiting room του Zoom 

και θα προσέρχονται για ταυτοποίηση και εξέταση σε ομάδες μέσω αποδοχής από τη 

διδάσκουσα. Οι φοιτητές πρέπει να έχουν σε ετοιμότητα για επίδειξη μέσω κάμερας την 

φοιτητική τους ταυτότητα. Όσοι φοιτητές έχουν χάσει την φοιτητική τους ταυτότητα θα πρέπει 

να επιδείξουν κάποιο άλλο έγγραφο που τους ταυτοποιεί (αστυνομική ταυτότητα, διαβατήριο, 

δίπλωμα οδήγησης). Όσοι φοιτητές δεν έχουν να επιδείξουν έγγραφο ταυτοποίησης δεν έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις.  
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5. Όλοι οι φοιτητές πρέπει να έχουν κάμερα, ηχεία και μικρόφωνο σε λειτουργική κατάσταση κατά 

την διάρκεια της διαδικασίας ταυτοποίησης. Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση που φοιτητής δεν 

προσέλθει στην ταυτοποίηση, θεωρείται ότι δεν έχει συμμετάσχει στην εξέταση του 

μαθήματος. 

 

6. Οι εξετάσεις του μαθήματος περιλαμβάνουν γραπτές εξετάσεις με 2 μέρη: α) ερωτήσεις 

ανοικτού τύπου σχετιζόμενες με τα Case Studies που είναι αναρτημένα πάνω στο open eClass 

και β) ερωτήσεις κλειστού τύπου. Η συμμετοχή των φοιτητών και στις δύο μορφές εξέτασης 

είναι υποχρεωτική για να αξιολογηθούν και να λάβουν βαθμολογία. Σε αντίθετη περίπτωση, ο 

βαθμός της μίας μόνο εξέτασης θα μηδενιστεί.  

 

7. Τα θέματα της γραπτής εξέτασης θα είναι εξατομικευμένα για κάθε συμμετέχοντα φοιτητή και 

θα είναι διαθέσιμα ΜΟΝΟ στους φοιτητές που έχουν δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις μέσω 

του υποσυστήματος «Ασκήσεις» στο Open eClass 

(https://opencourses.ionio.gr/courses/DDI152/). Συγκεκριμένα, πρώτα θα απαντηθούν οι 

ερωτήσεις κλειστού τύπου, και στη συνέχεια θα απαντηθούν οι ερωτήσεις ανοικτού τύπου. Οι 

ερωτήσεις κλειστού τύπου (multiple choice) θα είναι επιλογή 10 ερωτήσεων για κάθε 

συμμετέχοντα, οι οποίες θα πρέπει να απαντηθούν εντός 15 λεπτών. Οι ερωτήσεις ανοικτού 

τύπου περιλαμβάνουν 1 ερώτηση αναφορικά με κάποιο από τα επτά (7) case studies που είναι 

αναρτημένα πάνω στην περιοχή ΕΓΓΡΑΦΑ/Case Studies στο open eClass (Vodafone, B&N, UPS, 

Money Gram, DP World, Schipol, Ψηφιακό Χάσμα). Η διάρκεια αυτής της γραπτής εξέτασης θα 

είναι 35 λεπτά.  Οι φοιτητές καλούνται να έχουν διαβάσει τα case studies πριν τη γραπτή 

εξέταση. 

 

8. Οι φοιτητές θα πρέπει να υποβάλουν τις απαντήσεις τους εντός της φόρμας κάθε Άσκησης. Οι 

φοιτητές καλούνται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί στο να κάνουν τακτικά «προσωρινή 

αποθήκευση» (αντίστοιχο του “save”) των απαντήσεων τους στο σύστημα, προκειμένου να μην 

χαθούν σε περίπτωση οποιουδήποτε προβλήματος που πιθανόν να αντιμετωπίσουν με τη 

σύνδεσή τους. Επιπλέον, να είστε σίγουροι ότι έχετε κάνει την τελική υποβολή των απαντήσεων 

σας πριν το χρόνο λήξης της άσκησης (θα είναι ορατός εξ αρχής), καθώς το σύστημα "κλείνει" με 

ακρίβεια δευτερολέπτου και εκπρόθεσμες υποβολές δε θα γίνουν δεκτές και δε θα 

βαθμολογηθούν. 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!!! 

 

Η διδάσκουσα 
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